



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Martina Lemochová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Podnikatelský záměr zvolené agroturistické farmy

Oponent bakalářské práce Ing. Ivo Moravec

Povolání oponenta: projektový manažer a konzultant

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Posílení podnikání ve venkovské turistice a agroturistice v marginálních oblastech by mohlo přispět ke zvýšení intenzity cestovního ruchu, a tím i k přísunu finančních prostředků k dalšímu rozvoji těchto oblastí.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Chybí citace zahraniční literatury, například Frances Brown, Derek Hall nebo Lesley Roberts.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Podnikatelský plán bude nutné k vlastní realizaci záměru upřesnit a doplnit - podrobný marketingový plán, projektová dokumentace ke stavebnímu povolení, doplnění finančního plánu.

Není zcela jasná cenová politika - i v období mimo sezónu se počítá s vyšší sazbou za ubytování.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Určitou formou partnerství ve venkovském cestovním ruchu (například v sousedním Rakousku) jsou tématické stezky. Vidíte prostor pro jejich využití i v oblasti Trhosvinenska?

Otázka 2: V čem se liší agroturistika od ekoagroturistiky?



Datum: 02. 05. 2011

Podpis oponenta bakalářské práce: